U10M
1 B ER

BLEVHE

- FBAMANDNh/ELERRS , BTHRESN
AN B

- BEONETHBERENES K EHBENER
& B AR5 LU SH

- BAOEE 25MN B

- SRENEEILM (TEDS, MEH, SHES
O, ...) , IUREHCEFENUIEES

- XATEME , mEBTETLULE IP68
P ER

- BESEIRMES - #3ER TRE#ENNE

BiEEER

TREOZENEZERS , £4 : mm [inch]

HEEERRWBH

14 [0.35] = /

Rmin =
70 [2.76] 20T6T79]

Rpin=30[1.18]

HEREBL KAB 157-3 , HEFO , B

MIL-C-26482 | R 5l & #25 460
2, 36]

@20 [0.79]

FEREEREE KAB 158-3 |, HAIREEREL | 8 /
MIL-C-26482 | R 5% E25 Rpmin = 30 [1.18]

B4450-1.0 zh HBM: public

HB
0755-26738591 13392863941



A RB#ELH U10OM B R~

R~ 284 : mm DA
1 mm = 0.03937 inch

BoNBSED (WmAHEBLHO )

BAED
(LR EBRLEHD )
oF
oP
G
*
m
T 11011 CT I T 1

_| =
0 )
= * ©
O
SUESEE
( FAVFHIFER ) G1
P
N BRARENRE oK
#iEH R4 oA o8B c D E oF G H M
1.25 kN - mm 104.8 88.9 33.3 30.4 M16x2-4H 4 22
5kN ; 22.5° 45°
inch 4.13 3.5 1.3 1.2 0.16
12.5kN - mm 104.8 88.9 33.3 i . 31.5 M16x2-4H 4 22
25kN inch 4.13 3.5 1.3 225 45 1.24 0.16
mm 153.9 130.3 429 . i 61.2 M33x2-4H 10 35.5
S0 kN inch 6.06 5.13 1.69 15 30 2.41 0.39
mm 153.9 130.3 42.9 i i 67.3 M33x2-4H 10 35.5
125 kN inch 6.06 5.13 1.69 15 30 2.65 0.39
HBM 2 B4450-1.0 zh HBM: public

0755-26738591 13392863941



|ME N R4 DA B C D E oOF G H M
mm 203.2 165.1 61.9 R R 95.5 12 44
250kN inch 8.00 6.51 2.4 1.25 225 3.76 Ma2x2-4H 0.47
mm 279 229 87.3 R R 122.2 M72x2-4H 16 69.5
500 kN inch 10.98 9.02 3.4 1.25 225 4.81 M72x2-4H 0.63
mm 390 322 125 . . 190 22 112
1.25MN inch 15.35 12.68 4,92 7.5 15 7.48 M120x4-4H 0.87 4.41
WED R 24z G1 oK L N OPrs
mm . 31.8 60.3 63.5 16.5
1.25 kN - 25 kN inch M16x2-4H 22.1 mm 3R 125 237 25 0.65
mm . 57.2 85.9 89 33.5
50 kN - 125 kN inch M33x2-4H 35.6 mm iR 225 338 35 132
mm . 76.2 108 114.3 43
250 kN inch M42x2-4H 54.6 mm iR 3 225 a5 169
mm . 114 152.4 165.1 73
500 kN inch M72x2-4H 82.6 mm i® 2.49 6 65 287
mm . 190 239 254 123
1:25MN inch M120x4-4H, 125 3% 7.48 9.41 10.0 4.84
BEEKMARELH UIOM B R
R~ %47 : mm ; 1 mm = 0.03937 inch @B
@S
% e
7 OO —
7% % N >
% e | \
/ T W7 Z ,,)\
6\
\\ _//
oF N —
@JHse Rz
oA
//ﬂﬂi:::]g )
5
o
HE B R#{y oA 2B as oF G @JH8 Y R z
mm 104.8 88.9 6.8 30.4 M16x2-4H 78 31.7 34.9 2.5
1.25kN - SkN inch 4.13 3.5 0.27 1.2 3.07 1.25 1.37 0.1
mm 104.8 88.9 6.8 31.5 M16x2-4H 78 31.7 34.9 2.5
SkN-25kN inch 413 3.5 0.27 1.24 3.07 1.25 1.37 0.1
50 kN mm 153.9 130.3 10.4 61.2 M33x2-4H 111.5 41.4 44.5 2.5
inch 6.06 5.13 0.41 2.41 4.39 1.63 1.75 0.1
125 kN mm 153.9 130.3 10.4 67.3 M33x2-4H 111.5 41.4 44.5 2.5
inch 6.06 5.13 0.41 2.65 4.39 1.63 1.75 0.1
B4450-1.0 zh HBM: public 3 HBM

0755-26738591 13392863941




WEH R84y DA 2B as oF G @JHs \ R z
mm 203.2 165.1 13.5 95.5 M42x2-4H 143 57.2 63.5 3.5
250 kN inch 8.00 6.51 0.53 3.76 5.63 2.25 2.5 0.14
mm 279 229 16.8 122.2 M72x2-4H 175 76.2 88.9 6
S00 kN inch 10.98 9.02 0.66 4.81 6.89 3 3.5 0.24
mm 390 322 23 190 M120x4-4H 262 112 127 6
125 MN inch 15.35 12.68 0.91 7.48 10.31 4.41 5.08 0.24

WHEADFEENEMEELN UI0M R

1.25kN ... 25 kN 50 kN ... 1.25 MN
@H
oF
G R (&) G R (&)
é L
\
|
\
|
|
|
\
0O ©® O
[mrm o (11 1 ()
n
(/2]
0 0
AN\ \\\
HEh R~ oF G oH S o R
mm 30.4 M16x2 91.5 114.5 60
1.25 kN - 5 kN - -
inch 1.2 3.6 4.51 2.36
mm 31.5 M16x2 91.5 114.5 60
5KN - 25 kN . .
inch 1.24 3.6 4.51 2.36
50 kN mm 61.2 M33x2-6g 67.3 131.5 174.5 160
inch 2.41 2.65 5.18 6.87 6.3
195 kN mm 67.3 M33x2-6g 67.3 131.5 174.5 160
inch 2.65 2.65 5.18 6.87 6.3
mm 95.5 M42x2-6g 95.5 162.3 217.3 160
250 kN
inch 3.76 3.76 6.39 8.56 6.3
mm 122.2 M72x2-6g 135 230.1 307.3 400
500 kN :
inch 4.81 5.31 9.06 12.1 15.75
mm 190 M120x4-4G 190 351.5 465.3 600
1.25 MN
inch 7.48 7.48 13.84 18.32 23.62
HBM 4 B4450-1.0 zh HBM: public

0755-26738591 13392863941



AEZEARE U10OM BIR

A
-
W
] 7
[T1r1 ( ) [T1r1 42
o © 1 0
8
@ ) ® - Kéﬁ 1
© 0 %
_€L, r
5 f 4 w B
iz n SERTLIRA TR a(x8) (X8) . o8
mm inch mm inch mm inch mm inch
1.25 kN - 25 kN 1-Z4/20kN/ZGUW 150 5.9 192 7.5 21 0.827 16 0.630
50 KN - 125 kN 1-ZGAM33F 263 10.35 392 15.4 35 1.387 50 1.969
250 kN 1-ZGAM42F 301 11.85 437 17.2 44 1.732 60 2.362
500 kN 1-ZGAMT72F 439.5 17.3 643.5 25.3 60 2.362 90 3.543
FHEEREHAPIHRET
BAMNBRRF
BEBLNEMAE BEME
= B MNEFES (+) ws (B8)
JJ‘—_ D 1R ELE (<) (TEDS*) sw( B&)
%———- C MNERFES (-) rt(4e)
A IR EE (+) bl ( )
= F RBESZ() on (88)
JE— E EBRBSEL (-) TEDS*) gr(xe)
BARE , MEEHEE R

TREERET T HERT (ERH#FIFR)

B4450-1.0 zh HBM: public

HBM

0755-26738591 13392863941




BERS¥ (100% BREBRT )

. . kN 125 | 25 125 | 25 50 | 125 | 250 | 500
MN 1.25

BE

BEZR 0.02 0.03 0.04 0.05
%%%EFMMTW brg % 0.02

0.4 From &t F IR

RETE (B%) 8 | vou % 0.02 0.03 0.04 0.05
NTFNREELE

GHFEZE din % 0.02 0.025 0.035 0.05
AN EAEE Vo % 0.008

AN dor Foe| % 0.02

10% Fom * 10mm \

s TREHAEEE | O | % 0.01

L

(HED = da % 0.01

10% V. From )

B XS AEE B TKe | %/M0K 0.015

BENEESHEW TKy | %/MOK 0.015

S S E

HEHTE Chom mvV/V 1 2

EEENENRE ds.0 % 1

B ERE (#HEEm d % 01

JIEEESRE) c ° :

g‘}ﬁ%ﬁ%@*fﬁ c mVV 1..15 2..25

NA/EADBAEEE dzp % 0.2

WARE Re Q >345

Eﬁg%é;ﬁﬁﬁw R, Q 280 ... 360

WHBHE (FEERYS 280 ...
TEERE) Ra Q 365 360
rakammaz T d | % 050 :
T Ris GQ >2

M EN TEEE Bug \% 0.5...12

SERBBE Uref \Y, 5

EE 6 5l&EBRE
HBM B4450-1.0 zh HBM: public

0755-26738591 13392863941




BRBH (100% HAERT )

kN 125 | 25 5 125 | 25 50 | 125 | 250 | 500
#EH From
MN 1.25
BE
°C 23
E;ﬁﬁﬁ Tref
°F 73.4
°C 10 ... +45
MERETE BT.no -
m °F 14 . 113
°C 30 ... +85
IHRESE Br o *
: °F 22 . +185
°C 30 ... +85
ERREE Brs M
' °F 22 . +185
MBS ES
BATHES Fo 240
Ty FL Efﬁ';nom 220
B D Fs ) >400
SRR M 30 60 125 | 315 | 635 | 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575
max
N*m
I 5725 th iR 4E Mo 30 60 125 315 635 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575
max
BEWRME S Fq Ez?wn 100
N BITE Snom mm 0.02 0.03 004 | 005 | 006 | 0.09
ERERAE f kHz 45 | 59 | 93 | 66 | 92 [ 65 | 81 | 66 | 61 | 38
MR AR R fi ga; ':/nom 200
R F/S | 105N/mm | 0625 | 125 | 25 | 417 | 833 | 167 | 313 | 50 | 833 | 140
— 5 B4
PriP S R4AKHE EN 60529 , HEFOEL (R P67
g )  BEEEEARSRL
By ZH K8 EN 60529 |, AR O HL" P64
B 4 k42 EN 60520 , AR AESEE P67 IP68")
E-E Tuvnp sl sl THEN
& ERP pllp=Rr ez E Dy e FHEIZENN B
B4 (NEFETRERK" ) NBILER , TPE 44, 2 5.4 mm
BERKE m 6 & 15
HMn BRERFS IEC 60068-2-6 FRHEER
BE n 1000
BaEntE ms 3
PR mis2 1000
B3 AHSS IEC 60068-2-27 FRAEER
SR SEE Hz 5...65
E= 4| min 30
EE m/s? 150
k 1.2 3 10 23 60 186
BB (HEREL) m 9
Ibs 2.65 6.61 22.05 50.71 | 132.28 | 409.2
. N kg 0.5 1.3 5 11 28 77
BE (THAREL) m Ibs 1.1 2.87 11.02 2425 | 61.73 | 169.4
D RMRE 1 m KE 100 e
B4450-1.0 zh HBM: public 7 HBM

0755-26738591 13392863941




BERS¥ (200% BREBRT )

#iE D kN | 125 | 25 5 125 | 25 50 125 | 250 | 500
Fnom
MN 1.25
Bt - kN 25 5 10 25 50 100 | 250 | 500 | 1000
@l N 25
BE
BEZR 0.02 0.03 0.04 0.05
%ﬁﬁiﬂ’F?ﬁﬁ}RTﬂﬁﬂi‘l brg % 0.02 0.0
%Ffai'g%ﬂ)?mmﬁﬁ% Vou % 0.02 0.03 0.04 0.05
SpRE din % 0.02 0.025 0.035 0.05
HXNEKEA 0.01 0.02
X I der, F+E % 0.02
10% Feog * 10mm \
S4TSR AE B dwo | % 0.01
#ELEN o
S = 10% v. Feq ) da % 0.01
BEXSEENEW TKc %110K 0.015
BEXNBESNEW Ko | 0.0075
A4S A
FESEE Crom | mVIV 2 | 4
EESHHENRE ds,0 % 1
BHETE MV 2.3 | 4..49
BEERE , FHEEMS d % 01
{HEE R C ° :
L 0/E DB EEE dzp % 0.2 (#E 0.1)
BB Re Q >345
ggg%&f’;ﬁﬁﬁﬁ"ﬁ Ra Q 280 ... 360
WHBA (FEERYSE 280 ...
EERE") Ra Q 365 360
445 e B Ris GQ >2
WMEBBEENT/ESH BU,G \ 0.5...12
SEREHE Uref \Y 5
prE:3 6 Bl& B
BE
EHEEE °C 23
Tref o
F 73.4
HERETHE B °C -10 ... +45
Tinom 7o 14 ... 113
THEETEE °C -30... +85
Bt &
' °F 22...+185
#REESEE °C -30 ... +85
Brs
: °F 22...+185
HBM 8 B4450-1.0 zh HBM: public

0755-26738591 13392863941



BRBH (200% HAERT )

e h kN | 125 | 25 5 125 | 25 50 | 125 | 250 | 500
Fnom
MN 1.25
PHRBES K
BATHESD Fe | af 240
LB FL | Fromes 240
B h Fg % >400
i 57 56 Mo max | . | 30 60 | 125 | 315 | 635 | 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575
I3 5725 iy HR9E Mp max 30 60 | 125 | 315 | 635 | 1270 | 3175 | 5715 | 11430 | 28575
BASIEREE D BT
Fa | From 100
%
HENRTRE Snom | mm 0.02 0.03 0.04 | 005 | 0.06 | 0.09
ERERAE fo | kHz | 45 | 59 [ 93 | 66 | 92 | 65 | 81 [ 66 | 61 | 38
X VRS U BT
fib From 8 200
%
At FIS N}r?fm 0625 | 125 | 25 | 417 | 833 | 167 | 313 | 50 | 833 | 140
—BiH
BhiF SRS EN 60529 , HAFOHEL (45 P67
ERRE) | EEEEEAREL
Bhir SR 4K HE EN 60529 , HHEMROFHK" IP64
B5 9 S EAKHE EN 60520 , #A M M E R IP67 1P68")
Bl s 8 THH
B AL B R NEBAEZHEE BHIEENNES
B (AR HERK") AEI%®BEE , TPE £4. #Z 54 mm
BHKE | m 6 %% 15
YR BBERS IEC 60068-2-6 HRAEER
Lt n 1000
FFLERdiA ms 3
b3S m/s? 1000
B AFANE IEC 60068-2-27 FRAER
MEEE Hz 5...65
SR min 30
i EE m/s2 150
ER (#AREL) kg 1.2 3 10 23 60 | 186
" Ibs 2.65 6.61 22.05 50.71 | 132.28 | 409.2
ER (THEREL) kg 0.5 1.3 5 11 28 77
" Ibs 1.1 2.87 11.02 24.25 | 61.73 | 169.4
D BMRM 1 m KA 100 D
B4450-1.0 zh HBM: public 9 HBM

0755-26738591 13392863941



U10M B9 A5 MIT 4R =

Py N RSEE iTHES
1k25 1.25 kN 1-U10M/1,25kN HEENE
2k50 2.5kN 1-U10M/2,5kN AR R B
5k00 5 kN 1-U10M/5kN
12k5 12.5 kN 1-U10M/12,5kN EELSHITWES .
: ’ 1-U10M... , B/ BE XAEMITEERS K
25k0 25 kN 1-U10M/25kN K-U10M...
50k0 50 kN 1-U10M/ 50kN
125k 125 kN 1-U10M/125kN
250k 250 kN 1-U10M/250kN
500k 500 kN 1-U10M/500kN
1M25 1.25 MN 1-U10M/1,25MN
NERBHFHE | SHEE RAE 1 BERHRIR PR H A% BLREF BHF A BHF B EHRE
M SERE KB AERE
BB -] 100 % HH AR NG Ok Ok N
Bt HE ) TEDS
SB N 1 S w u B B o)
I LT ERAE ;;)%% #H8 TEDS | A ARKEL Gk =] ROk ROk wE
&)
DB J 2 T N P G G L
EELENE | BERENE
# (6 m) # (6 m)
K K
1
[Kutom- [12ks [ DB [ o | 2 [ T | w I B | G | o |

NEEFHHER |HTFARNWERE K ESRRZEMEES , FEBELF-_MIELF ( ZEER—NMIELKL ) RENEESHIEE, BEIF

ML D BN ER KRS, FBEEMR BN T ES.
A EAMFESIEFEIEESRE L, JUSERSEREMBRER 1.0 mV/V & 2.0 mV/V BSIEE ( RIER

200% BOERIE : 2 mVIV B4 mVIV ) o

BETR, B TEERENNFEREEN 0.1%. RERENERSNBIETENT 1 M1.55EF2M2.5mvV

28, BAERSRERS K.
B FFREARMES , ARSENIRITAUHERENREE £100% From SBEANSISNAER, W TFHEBRSNA , £RBENER

SEE AR 200% Frome FTBAMRLERKAET 200% Fromo
fREBIRIR 1R4Z IEEE1451.4 , 5 TEDS ( £ B FHIER )

XHE—K , EEENNMAAARERNERLT , IESENLBTEES K.
PR R AT LU U10 EREZ T, MREXMMENE , BL , SFEREROREL, ZENBEEEREHRABPFNET
BLREF B ERLLEEE-DIFIHNESEY , STHBBEF,

R, 84 mm ( KEY) : BxExRE : 30x30x20
BT A EMERWEEF O (PTO2E10-6P %A ) iR FHHL, HAILUERRE—MENREHL ( PTO2E10-6P % ) . WLIRE
K EBSIERE HE-MTHIHEEELTENBRNON NERSE, NTFXHRE , MERED N 125 kN REEZH U10

EHA LUK BB &4 1P68,
B4 B FOEMBE® A RO ( PTO2E10-6P A ) WiREMEL, HALULRRE—MBOREFEL ( PTO2E10-6P A ) o WTFNE
K BSER B , ATIUAXE , 2ELFEAFDERNEL, TUREBHNE=THEFTEEELRKNBHHN HiLkEE. T

THAE , FTETEANR 125 kN REESH U10 FR LUK BIPEI E 4K IP68,
EORE RENEIEE, RARARTHEEIEE  UEEE , RINRE— M. RI3M 4R,

HBM 10 B4450-1.0 zh HBM: public

0755-26738591 13392863941



i (ST )

B4/ Sk THES
HEEBY KAB157-3 ; IP67 (HHE+RO) ,3mE, 1-KAB157-3
S\E TPE ; 6x 0,25 mm?2 ; KIFBRE , B , SME 6.5mm - :
HEHEEBY KAB158-3 ; IP54 (#HAIRO ) ,3mE&, 1-KAB158-3
SN2 TPE ; 6 x 0,25 mm2 ; FKIRHRE , BE , 5% 6.5 mm
B, TURETRNELNKE K-KAB-F
BYEE , FEERE (F0O) 3-3312.0382
BYEE , FEERE (FO, BX) 1-PLUG180
BYEE , FEERE (80O) 3-3312.0354
$EHb RS (400 mm K ) 1-EEK4
8L (600 mm K ) 1-EEK6
gt (800 mm & ) 1-EEK8
HEREILER |, M16 SRS 1-Z4/20kN/ZGUW
LR |, M33x2 SMEL 1-ZGAM33F
HEREILER | M42x2 SMEL 1-ZGAM42F
HEBILER , M72x2 SMEL 1-ZGAM72F
IR |, M16 RIELL 1-Z4/20kN/ZGOW
HEREILER |, M33x2 IR 1-ZGIM33F
HEREILER | M42x2 IR 1-ZGIM42F
EEAR , M72x2 R4 1-ZGIM72F
B - EEAR
ZGUW | ZGAM
R~t#47 - mm ; 1 mm = 0.03937 inch M
| \
| | <
| \
|
. | |
? | S~
L o
1 _ o / _ - o
| B ESR ZXZ
0 S
W
#EH EELRITHES A @B D F G M W | X BEE
1.25 kN - 25 kN 1-Z4/20kN/ZGUW 417 | 16+0.018 42 67.7 | 88.7 M16 21 | 15 0.2 kg
50 kN - 125 kN 1-ZGAM33F 35 50-0.012 115 118 | 182.5 M33x2 35 | 28 2.5kg
250 kN 1-ZGAM42F 45 60-0.015 126 134 202 M42x2 44 | 36 3.8kg
500 kN 1-ZGAM72F 70 90-0.02 190 | 203 305 M72x2 60 | 50 12.6 kg
EZARICER TEAS DA,
B4450-1.0 zh HBM: public 11 HBM

0755-26738591 13392863941




